



## Zápisnica č. 02/01/2025

Zo zasadnutia Výkonného výboru dňa 17.01.2025

**Prítomní s hlasom  
rozhodujúcim:**

Meno	Funkcia	Skratka	Prítomný	Neprítomný
Peter Majerník	predseda VV SKrZ	PM	Áno	-
Rastislav Vrlák	člen VV SKrZ	RV	Áno	-
Kristína Švaňová	člen VV SKrZ	KŠ	Áno	-
Katarína Nagy	člen VV SKrZ	KN	Áno	-

VV SKrZ je uznášaniaschopný pričom na prijatie uznesení je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných členov VV SKrZ.

**Prítomní: 4**

**Neprítomní: 0**

**Pozvaný:**

Meno	Funkcia	Skratka	Prítomný	Neprítomný
Jaroslav Burian	kontrolór SKrZ	JB	Áno	-

### **1/ Organizácia Majstrovstiev Slovenska 2025 v krasokorčuľovaní**

Výkonný výbor sa zaoberal otázkou výberu organizátora Majstrovstiev Slovenska v krasokorčuľovaní pre rok 2025. V súlade so zaužívaným systémom striedania regiónov pripadla v roku 2025 organizácia podujatia klubom z východného Slovenska.

Uzávierka na podávanie prihlášok bola stanovená na 13. januára 2025. V stanovenom termíne prejavil záujem o organizáciu podujatia **Krasokorčuľarský klub Kraso Prešov** (KK Prešov), ktorý predložil riadnu prihlášku.

Výkonný výbor prerokoval predloženú prihlášku a konštatoval, že spĺňa požadované náležitosti. Následne výbor jednomyselne schválil, že organizátorom Majstrovstiev Slovenska v krasokorčuľovaní 2025 bude KK Kraso Prešov a podujatie sa uskutoční v Prešove.

#### **Uznesenie č. 6/2025:**

VV schvaľuje za organizátora Majstrovstiev Slovenska v krasokorčuľovaní 2025 Krasokorčuľarský klub Kraso Prešov. Podujatie sa uskutoční v Prešove. Výkonný výbor zároveň poveruje sekretariát SKrZ koordináciou prípravy podujatia s organizátorom.



## 2/ Nominácie rozhodcov na ISU Recognized Judges Seminar in Pair Skating v Berlíne (10.04.-13.04.2025)

Dňa 08.01.2025 pani Suzy Toth ako ISU Development Program Coordinator doručila SKrZ informáciu o otvorení prihlasovania na ISU Recognized Judges Seminar in Pair Skating v Berlíne (10.04.-13.04.2025).

PM požiadala RK o zaslanie nominácií rozhodcov na účasť na seminári ISU Recognized Judges Seminar in Pair Skating v Berlíne (10.04.-13.04.2025). RK predložila nomináciu rozhodcov:

Meno	Úroveň
Hedviga Fialková	ISU judge
Andrea Simančíková	ISU judge
Lucia Poláčková	National judge
Júlia Čekovská	National judge

Nominácie sú uvedené aj v bode 5/ zápisnice RK zo dňa 09.01.2025.

VV prerokoval a schvaľuje nominácie rozhodcov na účasť na seminári **ISU Recognized Judges Seminar in Pair Skating v Berlíne (10.04.-13.04.2025)**.

VV konštatuje, že v zmysle Communication 2675 náklady národných rozhodcov na ubytovanie a stravu znáša rozhodca alebo národný zväz.

Výkonný výbor prerokoval požiadavku RK na preplatenie cestovných nákladov rozhodcom nominovaným na seminár ISU Recognized Judges Seminar in Pair Skating v Berlíne (10.04.–13.04.2025) a rozhodol nasledovne:

- ISU rozhodcom budú preplatené cestovné náklady v plnej výške,
- národným rozhodcom budú preplatené cestovné náklady vo výške 50 %.

Informácie a poznatky získané počas seminára môžu byť cenným prínosom aj pre ďalších slovenských rozhodcov, a to najmä z hľadiska ich odborného rastu a kontinuálneho profesijného rozvoja.

Z tohto dôvodu Výkonný výbor:

- žiada nominovaných rozhodcov o vypracovanie a predloženie správy o priebehu seminára do 14 dní po jeho skončení,
- odporúča Rozhodcovskej komisii zorganizovať bezplatné online školenie pre slovenských rozhodcov, na ktorom by sa nominovaní rozhodcovia zúčastnili ako prednášatelia.

### **Uznesenie č. 7/2025:**

VV schválil nominácie na **ISU Recognized Judges Seminar in Pair Skating v Berlíne (10.04.-13.04.2025)**:



Meno	Úroveň
Hedviga Fialková	ISU judge
Andrea Simančíková	ISU judge
Lucia Poláčková	National judge
Júlia Čekovská	National judge

VV SKrZ schválil úhradu cestovných nákladov pre rozhodcov úrovne ISU v plnej výške a úhradu cestovných nákladov pre rozhodcov úrovne National judge vo výške 50%.

Výkonný výbor:

- žiada nominovaných rozhodcov o vypracovanie a predloženie správy o priebehu seminára do 14 dní po jeho skončení,
- odporúča Rozhodcovskej komisii zorganizovať bezplatné online školenie pre slovenských rozhodcov, za účasti nominovaných rozhodcov ako prednášateľov.

VV poveruje KN prihlásiť rozhodcov na seminár, zabezpečiť ďalšiu komunikáciu s ISU a informovanie rozhodcov po schválení prihlášky.

**Za: 4 proti: 0 Zdržal sa: 0**

### **3/ Cestovné náklady na EYOF Batumi, Gruzínsko (09.02. - 16.02.2025)**

V termíne odletu na EYOF Batumi bude Olívia Lengyelová spolu s trénerkou Polinou Shuboderovou trénovať v Tureckej Ankare, odkiaľ im do miesta konania letí priamy let. Na základe dotazu na Alexandru Longovú z SOŠV ohľadne možnosti priameho letu z Ankary bola doručená odpoveď, že v prípade individuálneho zabezpečenia dopravy znášajú športovci náklady na dopravu sami. SOŠV zabezpečuje leteckú dopravu do miesta konania podujatia z Bratislavy.

VV berie na vedomie informáciu od pani Longovej a zároveň konštatuje, že náklady vzniknuté v dôsledku nedodržania oficiálneho harmonogramu výpravy a podmienok stanovených SOŠV nebudú hradené zo strany SKrZ.

**Za: 4 proti: 0 Zdržal sa: 0**

### **4/ ISU Safeguarding**

ISU Safeguarding je program Medzinárodnej korčuliarskej únie (ISU), ktorý sa zameriava na ochranu zdravia, bezpečnosti a dôstojnosti všetkých účastníkov korčuliarskych športov, najmä detí a mladistvých. Cieľom je predchádzať akémukoľvek nevhodnému správaniu, zneužívaniu, obťažovaniu či diskriminácii v prostredí športu.



Vzhľadom na výzvy ISU vo vzťahu k národným zväzom na zavedenie a implementáciu safeguarding politiky, VV poveruje RV a Silviu Končokovú vypracovaním Athlete Safeguarding Policy a Athlete Safeguarding Procedures na úrovni SKrZ.

### **Uznesenie č. 8/2025:**

VV poveruje RK a Silviu Končokovú vypracovaním Safeguarding politiky a Safeguarding postupov na národnej úrovni. VV zaväzuje RK a SK priebežne informovať VV o postupe pri spracovaní Safeguarding politiky a Safeguarding postupov.

### **5/ Ukončenie pôsobenia Ing. Slávky Grinčovej v TMK**

Dňa 16.01.2025 pani Ing. Slávka Grinčová oznámila ukončenie pôsobenia v TMK z dôvodu nadobudnutia účinnosti nového ISU Code of Ethics, ktorý jej znemožňuje vyjadrovať sa, dávať spätné väzby, riešiť sledovanie v sezóne a komentovanie tanečných párov.

VV berie na vedomie ukončenie činnosti pani Ing. Grinčovej v TMK.

### **6/ Sledovanie reprezentantov pred významnými medzinárodnými pretekmi**

Výkonný výbor SKrZ sa zhodol na potrebe systematického sledovania aktuálnej športovej formy reprezentantov nominovaných na nadchádzajúce vrcholové podujatia (JGP, GP a šampionáty). V rámci tejto iniciatívy sa zavádza povinnosť zaslania nezostrihaného videozáznamu tréningovej jazdy v stanovených intervaloch – dva týždne a jeden týždeň pred daným podujatím, na ktoré je pretekár nominovaný. Cieľom je získať komplexný obraz o pripravenosti športovcov a zabezpečiť podporu ich výkonu.

### **Uznesenie č. 9/2025:**

Výkonný výbor SKrZ schvaľuje zavedenie opatrenia zameraného na sledovanie športovej formy reprezentantov nominovaných na medzinárodné vrcholové podujatia (JGP, GP a šampionáty). V rámci tohto opatrenia sú nominovaní športovci povinní zaslať TMK nezostrihaný videozáznam svojej tréningovej jazdy v termínoch dva týždne a jeden týždeň pred začiatkom príslušného podujatia.

Cieľom tohto kroku je priebežné monitorovanie prípravy reprezentantov a zabezpečenie odbornej podpory ich výkonnosti.

**Za: 4 proti: 0 Zdržal sa: 0**

Zapísal: PaedDr. Katarína Nagy

Správnosť zápisnice potvrdil: JUDr. Peter Majerník, predseda VV SKrZ